



■榜首点评

G路桥(600263): 奥运圣火,提前点燃

G路桥是国内公路施工行业首家上市公司,首家拥有海上施工成套设备的专业公司,第一批获得公路工程施工总承包特级资质的企业之一。

2003年至2005年,受益于全国公路投资的大幅增长,公司的施工工程量每年保持30%多的增长。

但近期该股的连续上升,很大程度上是因为其独特的题材。该股的主要题材是奥运题材。

另外,该股还具有所谓私有化题材。去年底中国港湾建设集团总公司与中国路桥(集团)总公司重组为中国交通建设集团。

从技术面来看,7月中旬以来,该股开始走强于大盘,走出两波逐波上升的行情。

齐鲁证券 马刚)

■荐股英雄榜

Table with columns: 排名, 推荐人, 推荐人星级, 本轮本组持股, 推荐时间, 起始计算日, 结束计算日, 计算期起始价格, 计算期最高价格, 最高涨幅

英雄榜更多精彩内容请见 http://sq.cnstock.com/stockhero/sz\_index\_homepage.asp

■荐股英雄博客

市场值得深思的四种现象

近期的大盘出现了让人值得深思的四种现象:

- 一、大盘该跌不跌。大盘在这个点位横盘了15个交易日,按理说,久盘必跌。
二、两市大盘各种指数收盘价都站上了20日均线,而且成交量不断温和放大。
三、市场时有热点产生,如银行股和泛科技概念股近期持续走强。
四、成交量始终不能放出,主力没有大规模出逃而是积极换仓。

盘如果是为了消化上档的套牢筹码或建仓,一旦清洗干净浮筹或建仓完毕,就应该上攻。

我认为,主力用不温不火的假象,掩盖了正在制造向上突破一波行情的真相。

更多精彩内容请见 http://gswd.blog.cnstock.com

4·28的历史会重演吗?

延续周一的反弹势头,周二两

市股指继续上攻。收盘时,上证指数上涨12点,成交153亿,深成指上涨45点,成交85亿。

周一市场经历了利空消息的洗礼,没有出现预期的暴跌,反而走出了先抑后扬最终上涨的走势。

恐慌性抛盘正好被主力所利用,这一点,与4月28日央行宣布提高贷款利率之后的市场效果如出一辙,历史总是惊人地相似。

更多精彩内容请见 http://microfunds.blog.cnstock.com

■沪市每日排行榜

Table with columns: 涨幅最大, 跌幅最大, 换手率最大, 成交金额最大, 市盈率最低, 成交股数最大

■数据说话

中国1995年以来金融机构基准利率变动详细表

Table with columns: 时间, 一年期(%), 一至三年(%), 三年至五年(%), 五年以上(%)

自1993年以来部分期限居民储蓄利率变化表

Table with columns: 时间, 一年期(%), 三年期(%), 五年期(%)

1993年以来金融机构法定准备金、超额准备金存款利率变化表

Table with columns: 时间, 法定准备金存款利率(%), 超额准备金利率(%)

历次升降息后市场表现大盘点

如右表所示,降息、加息对市场产生的影响与大盘当时所处的背景密切相关,加息只是对当时的行情起到一个催化剂或者短期延缓的作用。

从8月21日的指数收盘表现来看,既未出现大跌,也未出现大涨,表明现在的市场状况与前两次又有所不同。

这次是两年来的第三次加息,分析人士普遍担心进入加息周期会对市场形成压力,但应该值得注意的是,目前的加息,是处在人民币持续升值的背景下。

历次降息、加息市场表现一览表

Table with columns: 时间, 政策, 政策公布后第一个交易日指数表现, 指数所处背景, 加息后一周指数表现, 加息后第二周指数表现, 加息后指数总体趋势表现

资料来源:聚源e财经

■选股策略

螺旋的财富效应

力量的运行主要有两种模式,一种是平衡,一种是螺旋。股价大涨之后产生大跌是一种平衡的作用,任何运动失去平衡就无法持续下去。

在平衡中被淘汰的人,往往是“因象起用”,而在平衡中胜出的人,往往是“因体起用”。

从现象中先做到超象人气,再进一步超气入理,就可以进入本体的世界。

一般而言,要进理体的世界,第一先脱离欲望,因为欲望会产生很多妄想,第二再脱离现象,因为现象会产生很多执著。

股市行情是一种现象,但现象背后藏着气数,气数背后藏着理体。

更多精彩内容请见 http://microfunds.blog.cnstock.com

■深市每日排行榜

Table with columns: 涨幅最大, 跌幅最大, 换手率最大, 成交金额最大, 市盈率最低, 成交股数最大